KounTpoJsbHbie padoTsl o aaredpe, 7-9 kiaace

ITpuBeneHo 1o 1Ba BapuaHTa KOHTPOJIBHBIX padoT 1o anredpe uist 7 Kiacea,

OpPUEHTUPOBAHHBIX HA HOBBIC BepCUHU y4eOHBIX KoMIUIeKTOB A.I".MopakoBuya u zip.
Anrebpa-7 Yacts 1. YueOHuk; yacTh 2. 3amaunuk. Muemosuna, 2007.

7 xkJj1ace
Konrposbnas padora Ne 1

Bapuant Ne 1
Hainpgure 3HaueHne 4ncioBOro BbIPAKEHUSA

a) 2,8-3,1-4,9+472; 6) 0,3- % +0,3- %
Pemute ypaBHeHue: a) 2x+3=0; 0) 6x—7=15+2x.

3anuimure 0003HaUYCHHE, AaHATTUTUYECKYIO U TEOMETPUUECKYIO MOJIENIA YUCIOBOTO
npoMexyTka: «OTKpBITHIN JIyd ¢ HauajaoM B Touke (—9)». CKOIbKO OTpULIATENBHBIX
LEJIBIX YUCEI IPUHAIEKUT JTAHHOMY OTKPBITOMY Jy4dy?

VYnpocTture anredpandeckoe BbIpaKEHUE U HAUTE €ro 3HaUCHHeE:

4(4c—3)—(10c +8) TIpH ¢ = %

Pemute 3a1ady, BbleNsAs TPU 3Tala MATEMATHUYECKOTO MOJEIUPOBAHHUS :
B knure 140 ctpannu. B natauny 3Halika npounTan B 1,2 pa3za MeHbIle
CTpaHull, 4YeM B cy00oTy, u Ha 20 cTpaHull O0JIbLIE, YEM B BOCKPECEHbE.
CKOJIBKO CTpaHUIl TpounTal 3Halika B cyoooTy?

Bapuant Ne 2

Haipgure 3HaueHne 4rcia0BOro BhIPAKEHUSA
5

a) 43+79-23+21; 6) % -0,04 —g -1,04.

Pemure ypaBHenue: a) 3x-2=0; 0) 7x+1,5=10x-3.

3anummure 0003HAUYCHNE, AaHATUTHYCCKYIO U TEOMETPUYECKYIO MOJICITH
YHCIIOBOTO IPOMEKYTKa: «JIyd ¢ KOHIIOM B TOUKe 7». CKOJBKO HaTypaJIbHBIX
YUCeJT MPUHAIICKUT JAHHOMY JTydy?

YnpocTute anredpandeckoe BEIpaKEHUE M HAWUTE ero 3HaUYCHHE:
3(5-4a)—(12a—7) TIpH a =0,5.

Pemute 3a1avy, BbleNsis TPU 3Tala MATEMaTHUYECKOTO MOJEIUPOBAHHUS :
Kanuran BpyHrens 3arpy3us Ha cBoil kopaOib B Tpex suiukax 39 kr aBokajo. B
NepBOM sIIIMKe ObLI0 B 1,5 paza Oosblile aBOKa10, 4EM BO BTOPOM, a BO BTOPOM
Ha 4 Kr MeHbllIe, YeM B TpeTbeM. CKOJIBKO KUJIOIPaMMOB aBOKaJ0 B IEPBOM
AmuKe?





